

Для української робітничо-фермерської преси в Канаді

Листопад - вирішальний місяць

ПОВЕСТИ БОРОТЬБУ ЗА КОЖНИЙ ЦЕНТ ПЕРЕДПЛАТИ І ПРЕСОВОГО ФОНДУ

МИ ПОДІЛИМОСЯ ОСТАННІМ ЦЕНТОМ З НАШОЮ РЕВОЛЮЦІЙНОЮ ПРЕСОЮ

Саскатун, Саск.

Робітнича преса — це вчитель трудящих і їхній покажчик та керівник в сучасній класовій боротьбі за повне визволення. Преса робітничо-фермерської організації мобілізує робітників навколо класової боротьби, навчає найвідсталіших, їх і вчить в лави організованого пролетаріату. Преса робітничо-фермерської організації викриває усі плани й дії класових ворогів робітників і бізнесменів, а також само збірники варті трудящих.

важка криза, робітники й бізнесмені фермери переживають страшний недостаток, все ж таки, нам треба ділитися останнім з робітничо-фермерською пресою та дати її силу до дальшої праці. Треба усім нам вийти в листопаді на кампанійний фронт праці за пресою, збирати задвоєну передплату, відновити її на наступний рік, треба зібрати за нових передплатників, а так само збирати якнайбільше пресового фонду.

Усі ми повинні взятися за працю. Хто що може з нас віддати на існування нашої преси, повинен жертвувати. Праця в кампанії вже розподілена, плани складені, треба лише взятися за його виконання.

В тій справі скликає пресовий комітет у Саскатуні збори усього членства масових організацій на 2 листопада, щоб започаткувати кампанію. Збори відбудуться в 2 години пополудні.

Робкор.

НАЛАДНАТИ КОЛЬПОРТАЖУ НАШОЇ ПРЕСИ В КОЖНІЙ МІСЦЕВОСТІ

Глибше в трудящі маси революційне слово "УРВ", "ФЖ", "Робітниця" й "Бойової Молоді".

Содбори, Онт.

Васе вдвох числах "УРВ" порушувалося справа кольпортажу нашої преси. Нисели, що замало розповсюджується українську робітничу пресу канадського видання поміж тутешній робітничий та незаможний фермерством.

Хоч може я не повинен писати в тій справі, бо я самий не є членом робітничої організації, але пишу тому, що я є читачем нашої преси.

Завважую і я не від сьогодні той занепад кольпортажу канадської робітничої української преси. І не лише преси самої, але й літератури. Не видно кільпортів по Українських Робітничих Домах. Хто довше живе в Канаді, а куди окома напад, агадає минулими й сучасні дні, той мусить признати, що українська робітнича преса в Канаді зробила дуже багато. Вона виконала велику працю. Пролетари ту тверду шаркатулу темної мези сірими масами української імміграції, заставила їх читати, писати, розбавляти робітничо-фермерські організації, культурно-освітні, допоміжні, кооперативні, дитячі школи і т.д. Усе це доконала наша преса.

В майбутності чекає ще більша праця нашої преси. Її че-

кає велика робота в повсякденних класових боях. Тому співробітники не повинні давати легковажити працю, яку вони можуть і повинні зробити для того, щоб забезпечити даліше існування й праці української робітничої преси.

От хоч би й так. Коли увійти в двері Укр. Роб. Дому так і видно написи: "Вступайте в чехо-словачку сполучку", "Робимо убрання", "Викличами кенонжкі", і повно ще інших оголошень. Немає лишень оголошення, що можна дістати в Укр. Роб. Домі українську робітничу пресу.

Це можна бачити, заки ще йдеться до середини салі. Всередині йде продаж газет. Кольпорти кличуть: — Купіть газету "Силу"! "Хто купить "Трибуну Робітничу"? Й інші газети викликають. Але ніхто й не викликає! — Купіть "Українські Робітничі Вісті"! Ніхто не питає: — Хто хоче "Фармерського Життя". Те саме з журналами "Робітниця" й "Бойова Молодь".

Коли таким ходом піде дельше кольпортажа газет, виходить, що нам не треба українських робітничо-фермерських газет канадського видання. Та діло треба налагодити та

ки зараз. Особливо заряди наших робітничо-фермерських масових організацій повинні по дбати, щоб у себе на місцях організувати кольпортажу української робітничо-фермерської преси канадського видання, треба її прохати глибше в маси й домогтися з допомогою цієї самої преси збільшити революційний фронт канадського пролетаріату. За це треба взятися негайно.

Рогатик.

ПРЕСКОМ В КРОВЛЕНД ПОЧИНАЄ КАМПАНІЮ

Кровленд, Онт.

Преском в тутешній місцевості ми вибрали з 7 членів. Перше засідання того комітету відбулося 19 жовтня. Вибрали заряд й вирішено взятися активно до праці в листопаді. Комітет постановив не ділити місцевості на райони, бо сама місцевість невеличка, а замість районів, визначено працювати усім по стрігам. Намічено теж відіграти представлення в Колборн, якщо буде можна дістати саяло. Так само постановили влаштувати концерт в Торолд або в Сейнт Ене, а всі гроші призначити на фонд преси. Постановили віддати деякі річі вкористь преси. З днем першого листопада мають усі члени вирушити до праці за пресою.

Робкор.

НАМ ГРОЗИТЬ ПРОРИВ В КАМПАНІЇ

Вже 3-й раз кличемо членство нашого району і не можемо зібрати його на мітинг.

Віннігер, Ман.

Район 12. Наш район досить порозкиданий. Важко зібрати усіх членів і членкинь, що мешкають в тому районі, на засідання та обговорити справу кампанії. Два рази ми пробували зійтися, щоб вибрати бойдай заряд та якое важко зібрати усіх. Ми пробували зійтися на захід від МекФіліппе, не прийшли на мітинг ті, що мешкають при Мейн стріті, Генрі й Логан. Аж за третім разом прибули на збори члени району 12 на Генрі і то далеко не всі. Збори ті відбулися 27 жовтня. Правда, нас було так само мало, та кожен прирік взятися активно за працю в листопаді в користь нашої преси. Ми ще раз маємо зійтися 3 листопада в 8 годині увечері на 744 Генрі. Треба, щоб на той час прийшли усі, що мешкають в тому районі і їх вже звідомлено, що вони мають працювати в цьому.

Робкор.

РАЙОН 7 У ВІННІГЕУ ВЖЕ НА ПОЗИЦІЯХ

Віннігер, Ман.

Другий мітинг в нашому районі скликали вже самі звязкові кутки в 7-го району. Ми розподілили наш район на 8 частин і припоручили кожному звязковому районному куту призначувати кампанію, щоб намічений план аістав виконаний. Лісти за збіркою передплати і пресового фонду вже теж розподілили поміж себе.

На тому зібранні ми постановили відвідувати усіх робітників і робітниць по їхніх мешканцях за передплатою та пресовим фондом. Так само вирішили влаштувати в час листопадової кампанії дві хатні товариські забави й два вечери, до ступити для більшого числа го- стей.

РОЗПОДИЛИ ГЕМІЛТОН НА 7 РАЙОНІВ І ВИРУШАЄМО В ПРАЦЮ

Гемілтон, Онт.

Надходить місяць листопад. Місяць збирання фондів на скріплення нашої преси, що обслуговує робітництво і фермерство від початку свого існування та вказує нам правий шлях робітничої класи, як та кож викриває усі зрадництва збоку буржуазії, що в теперішній час більше пригноблює нас, як колиш.

Вчас теперішньої кризи й безробіття, мільйони трудящих зараз знаходяться в прикрім по жежню, а голод і холод по всій Канаді застає кожного щось зі собою робити.

Якраз наша преса подає вказівки виходу з цієї кризи, преса наша була і є нашим інформатором й вождом. Цінність преси для робітничої класи вчас такої кризи колосальна. Наша преса в теперішній час повинна краще скріпити свої позиції, як наш провідник. Щоби вона була сильною і здібною це робити,

Прескоркор, П. Д.

залежить від нас самих. У нас в місті Гемілтоні є вибраний преском. Він виробив програму на час листопадової кампанії. У нас зараз є розподілені райони. У них працюють районні групи, яких є намічено сім.

Програма для преси у місяць листопаді слідує:

8 листопада, масовий мітинг, увечері відіграється песа "Дві сили".

21 листопада відбудеться товариська забава.

22 листопада масовий мітинг, а увечері відіграється драма "Дванадцять".

Щоби кампанію арбити успішно, в першу чергу повинніть всього членства попрацювати у місяці листопаді, всім робітникам і всіма засобами помогти нашої робітничій пресі.

Отож товариші й товаришки, до праці у місяці листопаді в користь нашої преси.

ЗВІДОМЛЕННЯ КРОЛ

КАМПАНІЯ ЗА ПІДПИСАМИ ПРОТИ ДЕПОРТАЦІЇ РОБІТНИКІВ

Саскатун, Саск.

Старанням відділових зарядів КРОЛ і компартії вилановано ведення успішної кампанії для збирання фондів на оборону перед капіталістичним правосуддям Канади і за збіркою підписів проти депортації, яких ЦК КРОЛ назначив клоути 200 тисяч. Підписи ті збирається на знак протесту проти депортації робітників чужинського уродження до країн чорного фашизму.

Місто Саскатун розділено на райони і припоручено членам і членкиням перевести кампанію хата в хату. Лісти роздали на вічу КРОЛ, яке відбулось 12 жовтня в салі Українського Робітничого Дому увечерю.

На жаль, на те віче прийшло мало число членів наших масових організацій, які числяться кілька сот. Присутніх було всього около 50, а решта сиділи вдома або не "знали", що віче КРОЛ, яке було проголошено широко. Закликалося, щоби прибули якнайчленіше члени та вони не прийшли, не взяли ліст і не помогли в праці. Видно з цього, що справу ведення боротьби робітничої класи з капіталістами легковажать і впрест не дбають за неї. Помимо того, що мало число було присутніх, все ж кампанію доведуть до кінця ті, що взяли лісти.

На вічу говорив тов. Вітгінс, секретар ЦК ФЮЛ, який вказав на конечну потребу такої організаційної та ударної праці і спонуляризування Компартії Канади серед населення Саскатуту, в яке буржуазія старается представити компартію в чорному світлі.

До певної міри багатьо є таких, що не мають найменшого поняття про ці дії, які відбуваються між капіталом і робітниками. Надія є, що кампанія буде успішною, бо всіх старань до-

Треба лише спочатком листопада зараз таки братися за працю, щоби виконати її повнотою. І ми візьмемося за неї. Усі товариші й товаришки 7 району повинні вирушити в кампанію усім збором і витримати в праці через цілий листопад.

Робкор 7 району.

ВІДБИТИ АТАКУ БЕНЕТА НА КОМУНІСТИЧНУ ПАРТІЮ

Форт Френсес, Онт.

16 жовтня відбулася конференція делегатів тутешніх масових організацій. На конференції були присутні делегати від Палл енд Солфайт Воркерс Юніон, ВЮЛ, Ай Доблю Доблю, ТОДОВИРНАЗУ, Просвіти й інших. Конференцію скликав КРОЛ на оборону компартії перед атакою уряду Бенета.

Потребу оборони компартії відчувли не лише робітники й робітниця, що належать до робітничих організацій, але й ті робітники, що знаходяться зараз в реформістичній юві Амери- канської Федерації Праці. Вони вже переставляють вірити їхнім туманним ділерам, виваляються з-під їхнього впливу і стають на шлях класової боротьби.

На тій окіференції схвалено протестну резолюцію від імені 14 масових організацій проти заарештування полкому, за скасування 98 точки карного закону й проти поліцейського терору, що його застосовує уряд на здавлення революційного руху трудящих Канади.

НЕ ЗЛАМАТИ ПАНІВНИЙ КЛАСІ РЕВОЛЮЦІЙНОГО РУХУ

Енсовил, Онт.

Старанням КРОЛ і партфракційної групи УРФМО скликано масове віче в Укр. Роб. Домі в Енсовилі в справі протесту проти арештування членів політбора та проти застосування до них 98 парграфу, на підставі якого їх хоче уряд Бенета за- пакувати на довгі роки в тюрму. На вічу промовляв тов. Т. Бак, секретар КПК. Тов. Бак у своїй довшій промові розповів присутнім, защо заарештував уряд полком КПК, вказав, чому капіталістична клася Канади посилює терор про-



ти вивольного руху трудящих мас. На його заклик зібрано на оборончий фонд КПК \$14.85.

Коли брати під увагу, що тутешня папірня робить лиш частинно, багато робітників віддалено від праці, а ті, що роблять, працюють по 6 годин, то агадана сума досить поважна. Це показує, що робітництво зрозуміло своє завдання і жертвувало останній цент на таку нашу справу.

Також треба агадати, що не забракло двох поліцаів, але вони побачили, що саяя переповнена та й настрійся робітників бойовий, опустелий мітинг.

Робкор.

ПРОТЕСТУСМО ПРОТИ ТЕРОРУ В КАНАДІ

Лімінгтон, Онт.

11 жовтня зібрався робітничий й фермерський масовий віче в Лімінгтоні, щоби заарештувати проти поліцейського терору й заарештування членів полкому. На вічу промовляв тов. Гуцалюк. Він висловив причини сучасної економічної кризи, вказав, чому таке безробіття та обезцінення фермерських про- дуктів, так само висловив присутнім, що їм треба вступити в лави робітничих організацій та боротьбою поліпшити життєві умовини.

На його заклик виспалось до відділу РЗТ 4 товариші. По скінченню промови відчитано протестну резолюцію проти по-

ДВА ТИЖНІ ПРО РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ І РАДЯНСЬКУ УКРАЇНУ

14-річчя Радянського Союзу відзначаємо двотижневими доповідями про життя і працю трудящих СРСР. Доповіді будуть в Укр. Роб. Домі у Віннігеру на теми:

3 ЛИСТОПАДА, у середу, — ХТО ПРАВИТЬ РАДЯНСЬКИМ СОЮЗОМ.

6 ЛИСТОПАДА, в п'ятницю, — ЖИТТЯ РОБІТНИКІВ НА ФАБРИЦІ Й ЗАВОДАХ В СРСР.

9 ЛИСТОПАДА, в понеділок, — РОБІТНИЦЯ В СОЦІАЛІСТИЧНОМУ БУДІВНИЦТВІ СРСР.

11 ЛИСТОПАДА, у середу, — КОЛГОСПИ, РАДГОСПИ, Й ЖИТТЯ СЕЛЯН В СРСР.

13 ЛИСТОПАДА, в п'ятницю, — ІНДУСТРІАЛІЗАЦІЯ СРСР І УСРР.

ВЧАС КОНЦЕРТВ

1 ЛИСТОПАДА, в неділю, увечері — 14-РІЧЧЯ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ.

8 ЛИСТОПАДА, в неділю зраня, — МОЛОДЬ І ДІТИ ДОПОМАГАЮТЬ В БУДУВАННІ СРСР.

8 ЛИСТОПАДА, в неділю, увечері — ВОЄННЕ ПОГОТІВЛІ ПРОТИ СРСР І ЙОГО ОБОРОНА.

Усі доповіді в буденні вечорі починаються в 8.15 годині в Укр. Роб. Домі. Доступ на доповіді є усім робітникам і робітницям вільний. Приходьте завчасу. Знайомтеся глибше з Радянським Союзом і Радянською Україною. Освітком.

УВАГА! РОБІТНИКИ Й РОБІТНИЦІ!

Товариші й Товаришки! Понище подаємо ряд мітингів, що на них буде промовляти т. Г. Кізема, який повернув з СРСР. Мітинги будуть відбуватися в такому порядку:

КОЛМЕН, АЛТА. — в середу, 4, в четвер, 5 і в п'ятницю, 6 листопада.

МІШЕЛ, Б. К. — В суботу, 7 і в неділю, 8 листопада.

ФЕРНІ, Б. К. — В понеділок, 9 і у вівторок, 10 листопада.

КРЕНБРУК, Б. К. — В середу, 11 і в четвер, 12 листопада.

КІМБЕРЛЕЙ, Б. К. — В п'ятницю, 13, в суботу, 14 і в неділю, 15 листопада.

ВЕРНОН, Б. К. — В понеділок, 16 і у вівторок, 17 листопада.

ВЕНКУВЕР, Б. К. — від 18 до 25 листопада.

Тов. Кізема, як делегат до Рад. Союзу і як організатор ТУРФДім і РЗТ, розкаже вам про положення в Радянському Союзі, де він перебував і відвідав багато фабрик, різні інституції, знайомився з сільськими колективними господарствами, приглядався соціалістичному будівництву. Також буде говорити про значіння ТУРФДім, РЗТ, Друзів Рад. Союзу і ВЮЛ.

За місцем і часом слідить за оголошеннями на місцях.

Приходьте на віче громадно. Переказуйте своїм знайомим.

ГОВАРИШІ! ВІДНОВЛЯЙТЕ ПЕРЕДПЛАТУ НА "УКР. РОБ. ВІСТІ"

Advertisement for 'Маленький Герой' (Little Hero) featuring a child and text about a children's play and concert.